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. : A gab,,akiviteli camPagne. A külföldi gabmüzlet.
Ellentétben a nagy üzleti csenddel, mely 

az évszaknak megfelelőleg az értékpapirpia- 
ezon uralkodik, a valuta- es devizpiaczon 
élénk és üzletileg mozgalmas tevékenységet 
észlelünk. Különböző momentumok közre­
működtek, hogy a mozgalom a piacz e terén 
izgatottá alakuljon és az ebből keletkező kö­
vetkezmények nagy mértékben befolyásolják 
Magyarország és mondhatni az egész monar­
chia gazdasági életét.

Az idegen váltóárfolyamok állandóan ha­
nyatló ^irányzatának kardinális motívuma a 
kedvelő aratás, melynek Magyarország ez év­
ben örvendhet. A várható gabnakivitel szá­
mainak becslése (az egész monarchiára nézve) 
2 300 millió frt közt ingadozik és annyi
bizonyos, hogy Magyarország jelentékeny 
oly készlet felett fog rendelkezni, melyet a 
külföldnek eladhat.

Ezzel azonban a valuta- és dcvizpiacz moz­
galmának konjunktúrája mintegy elő van Írva 
és könnyen felfogható, ha a gabna-exporteu- 
rök valutaeladások által már most igyekeznek 
maguknak az idegen váltóárfolyamok mai 
állását biztosítani. Egy második momentum, 
mely azonban csak tisztán üzérkedés! jelleg­
gel bir és egyelőre gyakorlati következmény­
nyel nem bírhat, az amerikai ezüsttörvény 
elfogadása és az ezüstnek ez által előidézett 
londoni áremelkedése.

Az elősorolt momentumoknak azonban az 
a következménye is volt, hogy a rövid idő 
előtt még fennállott hausse-kötelezettségek, 
különösen márka jegyekben a magánüzérek 
által túlnyomó részben jelentékeny vesztesé 
gekkel reaüzáltattak, miután a hausse-üzérke 
dés chanceai arany valutákban jelenleg igen 
kedvezőtlenek és a legközelebbi idők sem ke­
csegtetnek jobb kilátásokkal.

Nem érdektelen, hogy e kötelezettségek 
nagy része, a néhány hét előtt Láng Lajos pénz­
ügyminiszteri államtitkár pápai beszédének 
hatása alatt jött létre, de másfelől a tradiczió 
hoz tartozik és különösen a bécsi bankárok 
ragaszkodnak hozzá, hogy minden ki nem 
számítható eshetőségre szilárd készlet, azaz 
hausse-üzérkedés tartassák fönn idegen váltó­
árfolyamokban.

Meg kell különben jegyeznünk, hogy a 
devizek és aranyvaluták hanyatlása sokkal 
intenzivebb lett volna, ha az arbitrage már 
hetek óta szüntelenül nem eszközöl Berlin­
ben eladásokat különösen hitelrész vények­
be11 > mi által valuták vevője lett. A legköze­
lebbi jövőre minden esetre kilátásba vehető 
az aranyázsió további csökkenése és a devizek 
hanyatlása.

I ^ hét folyamán a bu.aárak valamivel ja­
vultak, de e javulásnak specziális okai van­
nak O áruban rég óta volt oly csekély a 
készlet, mint jelenleg, uj áru pedig az őrlésre 
meg nem alkalmas és azért a malmok, ha 
szükségletüket ó áruban fedezni akarják, 
ken} telenek a minőség és ár tekintetében 
nagyobb előzékenységet tanúsítani.

Az árjavulás tartósságában alig lehet bízni, 
mert e héten is előfordult az az eset, hogy 
néhány waggon uj áru érkezése azonnal 
nyomást gyakorolt az árakra. A kiviteli Cam­
pagne kezdete valamivel késik és annak ma­
gyarázata abban rejlik, hogy a jó aratás hosz- 
szasabban foglalkoztatja a termelőket és miután 
most az esőzések is gyakoriabbak, az aratási 
és betakarítási, valamint cséplési munkálatok 
gyakran félbeszakiitatnak. Ez okból kész áru 
nagyobb tételekben még alig fordul elő és a 
nagyobb bevásárlási piaczokra a hozatalok jó 
formán még meg sem kezdődtek.

A kivitel eddig nag} tartózkodást tanúsít 
daczara, hogy áraink nem magasak és igv 
jövedelmezők lehetnek az exportra. Tekin- 
tetbe kell azonban vennünk egy körülményt, 
mely erősen latba esik és a melv méCT aífo 
talált eddig méltatásra. * 0 0

/R uj gabna-campagneban a kivitelnek a 
minőség lesz nagyobb akadálya. Tanácsos, 
hogy e körülményre nézve ne ámítsák ma­
gukat az érdekelt körök. Konstatálni lehet, 
hogy legalább j—4 év óta nem volt oly hiányos 
a bu^a minősége és ez a körülmény első sor­
ban az árra fog kedvezőtlen befolyást gya­
korolni, másodsorban a kiviteli üzletet fogja 
bénítani, mert a jelenlegi nagy versenynél 
fogva a külföld leginkább csak kifogástalan 
magyar bubára reflektál és ilyen ez évben 
kevés áll rendelkezésre.

Eddig nagyobb tételekben alig lehet kapni 
egyenlő magyar búzát és minden valószínű­
ség szerint így lesz ez az aratás után is. Ez 
okból a valódi jó minőségű búza ára arány­
talanul magasabb is, de a magas árt csak a 
legritkább esetben fogjuk elérhetni, mert 
mint mondottuk, hiány van azon áruban, 
melyért szívesen fizetnek többet is.

A mi kivitelünk eddig volt, az főleg Alsó- 
Ausztria és Csehországba irányul, csak egyes 
tételek adattak el a Svájcz, Dél-Német ország 
és Francziaország részére. Augusztus végéig 
még jelentékeny kivitel fejlődhetik ugyan, 
mert a készletek minden felé megapadtak, de 
ha a piaczon megjelennek a többi termelő 
országok is, kiviteli üzletünk egyszerre csen­
des mederbe fog kerülni és kivitelképesek 
csak igen olcsó árak mellett leszünk.

A külföldi gabnapiaczokon már hosszabb 
idő óta szilárd ^ irányzat uralkodik, mely 
részben az időjárási viszonyokban, részben a 
reális szükséglett keresletben találja magya­
rázatát. Amerika emelkedő árfolyamai első 
sorban nyugati Európának ismét kedvezőt­
lenebbre fordult időjárási viszonyainak visz- 
szahatásaként tekintendők, mert Amerikában 
a hiányosabb aratás daczára elég kivitelképes­
nek tekintik magukat és csak attól tartanak, 
hogy nyugati Európának jó aratása talál 
lenni, miért is ennek minden veszélveztetése 
szilárdságot idéz elő az oczeánon tuí, melyet 
ezúttal elősegített még az a körülmény is, 
hogy az amerikai nyári búza' iránt is aggo­
dalmak kezdenek felmerülni. Spekulativ moz­
galmak eddig az amerikai piaczokon nem 
igen fordultak elő, ez pedig kiemelendő, mert 
ez idötájban ily mozgalmak már bevett szo­
kássá váltak, figyelemre méltó körülmény­
ként kell felemlítenünk, hogy az amerikai 
malmok az utolsó héten ismét erősebb szál1 
litási ajánlatokat tettek Európába, még pedig 
arán} lag olcsó árakon úgy, hogy a lisztpiaczra 
nyomást gyakoroltak.

Angolasgágban a belföldi búza már igen 
ritka és ez az üzletben nagyon érezhetővé vált. 
Úgy látszik, hogy a készletek jóval kisebbek, 
mjnt a h°gy az°h a hivatalos kimutatásokban 
közöltéinek. A külföldről Angolországba ér- 
kező szállítmányok nem jelentéktelenek, de 
az ország szükségleteit ki nem elégíthetik és 
a szükségletet a belföldi készlettel kell fe­
dezni. A nagy hiány azonban nem fog sokáig 
nyomást gyakorolni, mivel jelenleg körül­
belül 900,000 quarterrel több van útban 
Európa felé mint most egy éve.

Franc^iaorslagban ismét kedvezőtlen az 
időjárás úgy, hogy franczia gabnakereskedők 
indíttatva látták magukat az angol partra ér­
kezett búzából nehány rakományt megvenni.
A franczia malmok leginkább kalitorniai és 
ausztráliai buzaval fedezik jelenlegi szükség­
letüket.

Németországban a szükséglet ó áruban már 
csak nehezen fedezhető, uj rozs még igen 
kevés érkezik a piaczokra, és a mi készen 
van az uj áruból, annak legnagyobb része 
próbaként a központi piaczokra küldetik. Az 
uj rozsot eddig nemigen dicsérik, de ebből 
még nem szabad messzeterjedő következte­
téseket vonni.

Belgium- és Hollandiában is az eddigi 
lanyhaságot a gabnaüzletben szilárdság vál­
totta fel és a belföld részére jelentékeny 
tranzito-forgalom képződött búzában az ottani 
kikötőkből.
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A gabna-campagne Bécsben. Mozgalom a czukorpiaczon. Az amerikai vámok és Európa.
A bécsi gabnaüzlet és különösen az ottani 

magyar gabnaeladásokról a következő tudó­
sítást kaptuk július 26-ról keltezve :

«Habár a külföldi magasabb jegyzések ele­
gendő támpontot nyújtanak nagyobb forga­
lom kifejlesztésére, az üzérkedés mégis tar­
tózkodó-marad és ez okból a forgalom még 
mindig szűk korlátok között mozog. Az ár­
folyamokban nem fordulnak elő lényegesebb 
változások.

Míg a kenyérmagvak valamivel szilárdabb 
irányzatot követnek, addig a takarmány- 
czikkek inkább lanyhultak. Repcze üzlettelen, 
de árait jól tartja. A fe^a-forgalomban legin­
kább Németország vesz részt, ellenben a 
fogyasztás tartózkodó és a kivitel csak mér­
sékelten vesz részt a vételekben. A követke­
zőkben emeljük ki a nevezetesebb eladásokat 
magyar búzában:

3000 métermázsa uj temesvári 77 kilós, 
szállítandó augusztus—szeptember hónapok­
ban, eladatott 6.50 forintjával úgy, hogy 
eladó tartozik az árut Temesvárig szállí­
tani;

1400 mm. ó sárvári, 76 kilós, 3 hóra 8.35 
írtjával Bécsben átveendő;

uj tótvidéki 77—78 kilós, 7.05 írtjával át­
véve Léván, 78—79 kilós, 7.45 forintjával 
átvéve Szereden, 79 kilós 7.50 írtjával átvéve 
Galantbán, 80 kilós, 7.60 írtjával átvéve Dió- 
szeghen;

egy tétel 80 kilós adai 8.22 írtjával átvéve 
Bécsben;

joo mm. féhéi vári 8.38 írtjával három 
hóra Bécsben átvéve.

A rozseladások igen gyérek, mivel az üzér: 
kedés tartózkodó és a fogyasztás legközelebbi 
szükségleteit fedezte. Eladatott egy tétel tót­
vidéki elsőrendű 6.35 írtjával, 72 kilós Po­
zsonyban átvéve 6.10 írtjával.

Magyar árpából eladattak egyes tételek és 
pedig egy-egy waggon

Érsekújvárról ___ 7.00 írtjával
Győrről — ___ __ 6.75 »
Csornáról__ __ __ 7.00 »

Szombaton nagyobb számban jelentek 
meg a piaczon idegen vevők, kik, miután a 
kínálat jobb volt, különösen árpában eszkö­
zöltek bevásárlásokat.

A határidei üzlet nagyon élettelen, a for­
galom alig emlékeztet arra, hogy az aratás 
részben már befejeztetett. Búzában az üzlet 
változatlan árak mellett igen csendes, zab 
valamivel keresettebb, a többi határidő úgy­
szólván mozdulatlan. Szombaton az irányzat 
lanyhult. Kötések csak gyéren fordultak elő. 
Mai jegyzéseink a következők :

Búza őszre __ ___ 7.33— 7,35
• tavaszra 7.74— 7.75

Rozs őszre __ ... 6.00— 6.05
« tavaszra ... 6.30— 6.32

Tengeri jul—aug.-ra 5.59— 5.60 
« máj.—jun.-ra 5.51— 5.52

Zab tavaszra ... _ 6.87— 6.91
Repcze — ... 11.35—11.50

A czukorüzletben ez év kezdetétől nagy 
egyhangúság uralkodott és az árak alig voltak 
változásnak alávetve. Hamburgban pl. 50 kiló 
czukor ára állandóan 12—12.75 márka kö­
zött mozgott, de a múlt hét végén az irányzat 
hirtelen megszilárdult és az ár 13 márkára 
emelkedett. Ez emelkedést a czikk statisztikai 
helyzete által találták indokoltnak, mert a 
készletek a nyers czukorpiaczon igen cse­
kélyek és az elszállítás Angolországba kielé­
gítő.

Az üzletvilágot azonban meglepte, hogy 
csakhamar Hamburgból 14 majd 15 márkaárt 
jelentettek. Ily árugrásokat ritkán szokott a 
fogyasztás effektiv kereslete előidézni, és mi­
után a répatermési kilátások nem adnak okot 
aggodalomra, feltették, hogy újra hausse- 
konzorczium alakult, a contremine sarokba 
szorítása czéljából. E feltevés csak annyiban 
alapos, hogy hausse-konzorczium tevékeny­
sége eddig nem észlelhető ugyan, de annyit 
konstatáltak, hogy nagy mérvű baisse-érdek 
áll fönn. Ez részben spekulativ természetű, 
részben, pedig arra vezethető vissza, hogy né­
met finomítók nyers czukorszükségletüket 
többnyire október-január hónapokban kény­
telenek fedezni és hogy az árra nézve bizto­
sítsák magukat, határidei vételeket eszközöl­
tek a hamburgi piaczon.

A mi e czikk statisztikai helyzetét illeti, az 
teljesen egészséges és Európa idei termelési 
többlete, 8.400,000 zsák, relative gyorsan he­
lyeztetett el, mivel a készlet-többlet ez idő 
szerint es ik 1.630,000 zsákot tesz. E többlet 
az uj áru megjelenéséig alkalmasint el fog 
tűnni, miután a fogyasztás múlt évi julius- 
október hónapokban tartózkodást tanusitoit, 
mert akkor az árak igen magasak voltak, je­
lenleg azonban nem.

Az uj campagnera nézve kiemelendő, hogy 
uj áru körülbelöl i'/i írttal olcsóbb mint az 
effektiv czukor. Ez árkülönbözet arra veze­
tendő vissza, hogy Európában körülbelül 
6—8%-kal több répát termelnek ez évben 
és a kilátások a termésre meglehetősen kielé­
gítők.

A répának, mely júniusban eső hiányban 
szenvedett, most már melegre és napfényre 
van szüksége. Az időjárás azonban igen vál­
tozó és azért a piacz is nagyon érzékeny és 
az időjárás szerint van jól vagy rosszul han­
golva, a mi természetes, mert a répaaratás 
eredményétől függ az október-deczemberi 
árak alakulása.

Épen egy esztendeje, hogy a nagy ezukor- 
krach, mely a magdeburgi hausse-konzor­
czium összeroskadását követte, az összes ér­
dekelt köröket a legnagyobb izgatottságba 
helyezte. Ez okból keltett nagy feltűnést az 
elől említett ármozgalom a német piaczokon, 
mert valószínűnek tartották, hogy ismét va­
lami veszélyes mivelet van előkészületben. 
Ez tekintettel arra, hogy nagyobb termelésre 
kell számítanunk a tavalyinál, veszedelmes 
vállalat lenne.

A franczia képviselői kamarában neveze­
tes jelenet folyt le, melyre okot szolgáltatott 
a Mac Kinley-féle vámtarifa-javaslat. A fran- 
cziák rendkívül izgatottak az uj amerikai 
vámjavaslat miatt, és egyik képviselő igen 
heves hangon interpellálta Ribot külügymi­
nisztert Francziaország és egész Európa szán­
dékai felől e javaslattal szemben.

Ribot nagy józansággal csillapította le a 
felizgatott kedélyeket. A franczia külügymi 
niszter kijelenté, hogy Európa az észak-ame­
rikai Egyesült-Államok vámrendszabályaival 
szemben tehetetlen és hogy vám háború Ame­
rikával csak az európai államoknak okozna 
még nagyobb kárt, mint a mennyit okozhat­
nak a Mac Kinley-féle javaslat vámtételei.

Osmeretes az amerikai érzékenység bel- 
ügyeiket illetőleg. A Monroe-elmélet azaz 
Monroe elnöknek 1823. évi deczember 2-iki 
üzenetében foglalt kijelentés, hogy az ame­
rikai kormány nem enged beavatkozást az 
amerikai köztársaság ügyeibe, Amerikában 
alapelvé vált. A különböző kezdeményezések, 
Amerika vámpolitikájával szembe szállani, az 
amerikaiak érzékenységénél fogva épen e 
kérdésnél könnyen oda vezethetne, hogy azt 
a Monroe-elmélet megsértésének tekintenék 
és ez maga után vonná Amerikának még 
további ellenséges rendszabályait. Ha hábo­
rút kezdünk, az első kérdés vájjon egyáltalán 
és mit lehet nyerni a háború által. A mi régi 
kontinensünk azonban egy Amerikával foly­
tatandó vámháboruban mit sem nyerhet.

Az az indítvány, hogy Európa tegye tönkre 
a Chicagóban tervezett világkiállítást, kicsi­
nyes és ezéltalan. Csodálatos, hogy egy ame­
rikai, Jussén, az Egyesült-Államok volt bécsi 
követe javasolja ezt saját hazája ellen a 
«Frankfurter Zeitung#-ban. De Jüssen de­
mokrata és a jelenlegi amerikai kormány 
köztársasági és Európából is küzd a republi­
kánus Amerika ellen. Hogy az amerikaiak 
mit szólnak földijük e vállalatához, az az ő 
dolguk és már is nincs hiány különböző párt- 
irányzatu amerikai lapokban, a melyek Jiis- 
sent erősen megtámadják, kitől főleg azt 
veszik rossz néven, hogy mint chicagói, a 
chicagói kiállítás ellen harczol. De mi euró­
paiak jól teszszük, ha a Jüssen által hazája ellen 
ajánlott támadási politikát nem követjük, 
mert Európa ily politikával csak ronthat és 
a mit Jussén nyerhet e háborúval, az Európára 
nézve közömbös.-

Gazdasági kérdéseknél általában csak az ér­
dekek és nem az érzelmek döntenek, és az 
érdekek Európát arra utalják, hogy Ameri­
kával békében éljen és a létérti gazdasági 
küzdelemben, melyet minden egves állam és 
minden egyén külön-külön folytat, a kelle­
metlenségeket elhárítsa.

Ez álláspontot foglalja el a franczia kép­
viselői kamara legutóbbi vitája alapján a fran­
czia kormány és várható, hogy a többi kabi­
netek is e kérdést hidegvérrel és józansággal 
fogják megítélni.
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Szállítási díjmérséklések.
Gabona és liszt. A budapesti déli vasút 

(helyben és átm.) komáromi, sz.-fehérvár- 
uj-szőnyi és l.-szt-miklós-gelsei vonaláról 
gabona Laibach vagy Franzdorfba és ezek 
utóbbiakról Triest vagy Fiumébe szállítandó 
lisztre 94 kr. díjtétel. A barcs-légrádi s ka- 
nizsa-csáktornyai vonalról ugyanoda hasonló 
módon 78 kr., Sziszekről 68 kr., a déli vasút 
magyar vonalai állomásairól s Kelenföld átm. 
ről Cilii, Laibach vagy Franzdorfba gabona, 
innen Cormons átm. lisztre 121 kr., a déli 
vasút magyar vonalairól és Kelenföldről 
átm. Ciliibe s Ciliiből Trieszt és Fiúméba 
94 kr. A sz.-fehérvár-bpesti déli vas. (helyb. 
és átm.) s sz.-fehérvár-ujszőnyi vonalról 
Marburgba gabna, Marburgból liszt, Fiume 
vagy Triesztbe 104 kr. díjtétel visszt. utján. 
Ezen díjtétel csak annyi gabona illetve liszt 
után alkalmaztató, melynek megfelelő ga­
bona ill. liszt a megfelelő időszakban elszál- 
littatott. — A déli vasút magyar állomásai­
ról Grignano, Nabresina, Monfalcone, Les- 
sana, Prosecco, Triest, Fiume, Sagrado-Rub- 
bia, Savogna, Görz és Cormons helyben 
állomásokra szállítandó gabna, hüvelyesek és 
olajmagvak után mérsékelt rov. díjtételek 
engedélyeztettek. Gabona és hüvelyesek. Az 
osztr.-magy. államvasut-társaság Szegeden 
alul fekvő állomásairól Budapestre, Kőbá­
nyára, Palotára 1000, Bécsbe, Stadlaura, 
Floridsdorf-Donaufeldre és Marcheggre átm! 
1000 tonna elszállítása esetén más osztrák 
állomásokra szintén 1000 tonna minim, 
mennyiség elszállítása esetén, mérsékelt dijt. 
visszt. utján. Ezen állomásokról gyorsáruként 
visszatérő üres gabnazsákokra az A. oszt. 
visszt. utján. — A szab. osztr.-magyar állam- 
yasut magyar állomásairól, a déli vasút magy. 
állomásairól Trieszt és Fiúméba szállítandó 
gabna, hüvelyesek, őrleményekre stb. a m. 
á. v. által már közzétett (lapunk múlt számá­
ban közölt) mérsékelt rov. díjtételeknek 
megfelelő díjtételek szintén ki lőnek hir­
detve.

Mindennemű árura, melyek az I., II. térj. 
es A., B., C. osztályba tartoznak, valamint 
vas és aczélra Baja, Bács-Almás, Báttaszék, 
Bálja, G.-Bogojeva, H.-Bonyhád, Kalocsa, 
Karlócza, Mitrovicz, Mórágy, N.-Dorog. 
Pétervárad, Szegszárd, Tolna-Mözs, Újvidék, 
V.-Kula, Vukovár, Zimony, Zombor, Eszék, 
Pécs és Villány állomásokról Becsbe és vi­
szont az évadrefakcziák közzé tétettek.

Építési anyagok, felszerelési tárgyak a 
n.-margitta-verseczi vasút építésére, Nagy- 
Becskerek helyb. és átm. és a torontáli vasút 
állomásairól N.-Margittára km. és 100 klgr.- 
kint 0.16 kr. egységtétel viszi, utján.

Fanemüek. A Rohonczról és Felső-Eör- 
ről Szombathelyre szállítandó fakedvezmény 
200—200 kocsi elszállításánál érvényes. — 
Tűzifa Zágrábba Novimarof, V.-Teplitz, Le- 
pavináról 14 kr , Kapronczáról 1 j, Ogulinról 
17, Gomirje és Zentárói 18, Vrbovskoról 19 
kr. díjtétel rov. utján. — Puhaja, bükkfa,

vasúti talpfa Volóczról (a fürészgyár részére) 
f m: Á v- budapest—zimonyi, kelenföld— 
brucki és budapest—pécsi vonalai állomásaira 
mérsékelt díjtételek visszt. utján. — M. á. v. 
L kiv. díjszabásába tartozó puhafa Vrbovskó 
rol Fiúméba 17-6 kr. visszt. utján.

Bagyapot, a kassa-oderbergi vasúton 5000 
kg. feladásánál a B), 10,000 kg.-nál a C) oszt. 
dijt. Rózsahegyről Budapest-Józsefv. 5000 kg.- 
nál 109-9 kr., 10,000 kg. 6yj kr., Bécsbe 
500° kg.-nál 94'6, 10,000 kg.-nál 76 5 kr., 
Olmützbe 5000 kg. után 96*8, 10,000 kg. 
után 66, Krasna-ba 76 ill. 55-3 kr. díjtétel 
rov. utján.

Kőszénkátrány, telj. kocsirakományok­
ban Budapest-Józsefvárosra Aradról 35-8, Ba­
járól 34, Brassó 78 9, Debreczen 33, G.-Ber- 
zencze 33 5, Győr 26-7, Kassa 37-4, Kolozs­
vár 49-1, N.-Várad 35-1, Sopron 59-4, Sza­
badka 28-3, Szeged 32-3, Újvidék 37 6, Zó- 
lyom-Brezóról 41-2 kr. dijt. rov. utján.

Petroleum, finomítva, Orsováról és Ora- 
viczáról a m. éjszakkeleti vasút állomásai, 
valamint viszont szállítandó üres petróleum- 
hordókra a B. osztály díjtétele engedélyeztetett 
viszt. utján. A szállít, dij petróleumnál kocsin 
s fuvarlevelenkint 10,000 kg., hordóknál 
azonban tetszés szerinti mennyiség után fize­
tendő.

Boros hordók használtak, megtöltés végett 
menő és üresen visszatérők az osztr.-magy. 
államv.-társaság vagy ezen túl fekvő állomá­
sokról, valamint Pozsonyból Verseczre és 
Fehértemplomra 1 km. és 100 kgkint. 9 20 
kr., hozzá 4 kr. kezelési ill. és adó, viszt. utj.

Trágya az osztr.-magy államvasut magyar 
állomásainak forgalmában fennálló kedvez­
mény Budapestről származó küldeményekre 
is alkalmazást nyer.

Köszörű- és épületkövek, lépcsők (déli 
vasút XII. és XIII. sor ) Balaton-Szt-Gyürgyről 
Becs (Matzleinsdoríba) 49 kr. díjtétel' rov. 
utján.

Tégla, cserép- és épitőtégla Szegedről Szol­
nokra 3 X 'j kr. rov. utján.

Tej (lefölözve), iró és savó. A magyar vas. 
köt. II. r. i. füzetében (budapesti díjszabás) 
üresen vissza menő tejes edényekre érvényes 
XIX. kiv. díjszabás visszaküldött lefölözött 
tej, iró és savóra is érvényes, ha ugyanazon 
edényekben szállittatik.

Díjszabási változás. A szász-magyar 
vasúti kötelék fődijszabás II. r. 1. és 4. füze­
téhez az I., a 2. és 3. füzetéhez a IV. pótlék 
t. é. aug. i-én életbe lép.

Helyeszközlő rovatunk.
Ajánlkozik.

Kereskedő-segéd, ki a fűszer- és vas-
szakmában önálló működésre képes, (27 éves, keresz­
tény, hadmetes,) első rendű vidéki czégnél több év 
óta mint első segéd működik, állomásváltoztatás 
czéljáfcól nagyobb vidéki városban állandó alkalma­
zást keres. Szives megkeresések «Szorgalmas» 
czimen Turkeve poste restante kéretnek.

Szakképzett és jó bizonyítványokkal
bíró kercsk.-segéd (22 éves, nőtlen), ki a rőfös, divatáru,

norinbergi és rövidáru szakmában jártas, a magyar, 
német és román nyelvet bírja, már vidéki (erdélyi) 
városokban működött s jelenleg is Abrudbányán van 
alkalmazásban, tapasztalatai bővitése czéljából alkal­
mazást nyerni óhajt, szerény feltételek mellett 
Szíves megkeresések F. M., Abrudbányára ké­
retnek.

20 éves vas- és füszerkereskedő-segéd,
ki mind a két szakmájában tökéletesen jártas, állandó 
alkalmazást óhajt nyerni. Szives megkereséseket kér 
Jelenfy Sándor, az «Általános hitelszövetkezet* leve­
leivel, Nagy-Abony.

Fiatal rőfös-, diszmü-, rövid- és fü-
szeráru kereskedő, ki a magyar, német és tót nyelv­
ben tökéletesen jártas, azonnali szerény alkalmazást 
keres. Szives megkeresések S. F.-nek, tek. Buko- 
vinszky József urnái Igló, czimzendők.

Vaskereskedő-segéd, ki a magyar, né­
niét és tót nyelveket birja (r. k. v., 20 éves), jó 
bizonyítványokkal rendelkezik, szakmáját tökéletesen . 
érti, keres alkalmazást a fővárosban vagy vidéken 
Szives megkeresések Kossuth (Pozsonym.), Mihályi 
János czimén kéretnek.

Rőfös, divat, norinbergi, rövidám és
fűszerben tökéletesen jártas fiatal ember (24 éves, 
keresztény), birja a magyar, német és tót nyelvet Írás­
ban is, jó bizonyítványokkal rendelkezik, alkalmazást 
keres. Szives megkeresések M. B. jegy alatt Sze- 
pes-Bélá-ra poste restante kéretnek.

Kerestetik.
B.-Csabán, Gencsi József rövidám és

férfidivat üzletében egy fiatal és egy ékesebb se­
géd augusztus és szeptember havi belépésre állást 
nyerhet. Kéretnek a pályázók, hogy ajánlataikat 
lehetőleg arczképpel ellátva, fizetési igényeikkel 
fenti czéghez küldjék be. Az illető pályázóktól a 
tót és magyar nyelvbeni jártasság okvetlen meg­
kívántatok ; német nyelvvel bírók előnyben része­
sülnek.

Bordács Máté vas- és füszerkereske-
désében Mező-Turon, egy jó házbóli 14 — 15 éves 
fiú gyakornokul felvétetik.

Molnár László fűszer- és rövidáru­
kereskedésében Nagy-Kőrösön, egy fiatal jó de- 
tailista segéd azonnal alkalmazást kap; ugyanott egy 
jó házból való tanuló is elfogadtatik, ajánlatok fenti 
czvghez küldendők.

Czuczor A. József füszerkereskedésé-
ben, Budapesten nagymező-utcza 50. sz., két tanuló 
azonnal felvétetik.

Harsányi Ottó, orosházi diszmü, no-
rinbergi, rövidáru- és varrógép raktárában egy szo­
lid magaviseleté ügyes és szorgalmas fiatal ember 
mint segéd, alkalmazást talál. Ajánlatok bizonyítvá­
nyok másolatával, s ha lehet, fényképpel ellátva, 
fenti czéghez intézendők.

Füszerkereskedő-segéd, jó detaillista,
ki egy fővárosi csemegeüzletben hosszabb ideig 
alkalmazva volt, felvétetik. Czim a kiadóhivatal­
ban (V. S. K.)

Gyakornok felvétetik Ernyei Gyula
és Prinner V. rövidáru-, nürnbergi, diszmü-, férfi­
divat és kézmüáru-kereskedésükben Aradon. 120 
forint évi dij ellenében teljes ellátás a házban (mo­
satást kivéve). — Kereskedők fiai (keresztény) előny­
ben részesülnek. — Ajánlatok iskolai bizonyítványok 
másolatai és fénykép kíséretében a czéghez inté­
zendők.

Eladás, csere, vétel és bérbeadás.
Kecskeméten, úri divat, női pipere,

diszmü, norinbergi, rövidáru, szabó- és ez pészkellék 
üzletem más vállalat miatt kedvező feltételek mel­
lett részletlefizetésre is eladó. Löwy Soma, Kecs­
keméten.

Egy nagyobb vidéki városban a fő­
téren egy régi s lói berendezett füszerüzlet, elő­
nyös feltételek mellett eladó. Czim a kiadóhivatal­
ban megtudható.

Gyomán (Békésmegyében) 34 évóta
fennálló vas- és füszer-üzlet, só- és kőszén-raktár, a 
piacz-téren, a családfő elhalálozása folytán eladó, 
reltetetelek megtudhatók özv. AVeidingerGyörgy- 
nénél, Gyoma. 6 3 sy



MAGYAR LLOYD

Borkő tisztán kezelt, nagyobb meny-
nyiségekben megvételre kerestetik. Mintázott aján­
latokat kér Bója István keresk. ügynök és ter­
ménykereskedő Szeged.

Kitűnő íaüzlet Dél-Magyarországon
haláleset miatt telek és épületekkel együtt eladó. 
Bővebb felvilágosítással szolgál a «Magyar Kereske­
dők Lapja» kiadó hivatala.

Egy nagyobb alföldi városban, az
országúton, a legélénkebb helyen lévő 8—10,000 frt 
forgalmú csinos vas- és füszerkereskedés más 
vállalkozás miatt azonnal eladó, venni szándékozók 
a teljes czimet F. E. czim alatt lapunk kiadóhivata­
lában (Erzsébet-körut 27.) megtudhatják.

Vas- és szerszámüzlet eladás. Egy
18—20,000 forint forgalmú, jól berendezett vas- és 
szerszám üzlet, mely egy jó nagy vidékü mezőváros­
ban van, előnyös feltételek mellett eladó (esetleg 
társ). Bővebben értekezhetni Keppert Józsefnél Ga-
lánthán.

Adán (Bácsmegye, hajó- és vasúti
állomás) élénk fűszer-, festék-, porczellán- és rövid­
áru-üzlet, tőzsde- és pálinkamérési engedélylyel, 
családi okokból azonnal eladó. Komoly vevők 
Mirtsov Antal urnái Adán bővebb felvilágosítást 
nyerhetnek.

A MAGYAR KERESKEDŐK LAPJA
1890. TIZEDIK ÉVFOLYAM

ELŐFIZETÉSI ÁRA

-dal együtt:«MAGYAR LLOYD»- 
Egy évre 8 írt. — Félévre 4 frt. — Negyedévre 2 frt.

A Magyar Kereskedők Lapja
szerkesztősége és kiadóhivatala.

Üzleti tudósítások.

Következőkben közöljük a fontosabb értékpapí­
rok szombat déli hivatalos pénzárfolyamait:
Magyar aranyjár. 102.15 
Magyar papirjár. roc.io 
1889. v. at. köles. 115.50 
Bankegyesület 146.—
Bpesti kér. és iparb. 54.—
Disc, értékpbank 135.—
Magyar hitelbank 349.50 
Jelzálogbank 158.—
Leszámítoló bank 116.30 
Osztr. hitelintézet 303 70 
Osztr.-m. bank 9S5.—
Első m. iparbank 178.—
Keresk. bank 906.—
Bécsi élet bizt. t. 290.—
I. m. ált. bizt. tár. 5200 —
Fonciére bizt. S3.—
Konkordia malom 497. - 
Első bpesti gőzm. 1050.—
Erzsébet malom 3 3 6.—
Hengermalom 515.—
Lujza malom 289.—
Molnárok és sütők 459.—
Pannónia gőzm. 845.—
Victoria gőzm. 223.—
Osztrák-m. á. v. 236.—
Közúti vaspálya 398.50 
Orsz. közp. tkp. 5 8 3.—
Hazai takarékp. 7250.—
Fővárosi takarékp. 798.—
M. ált. takarékp. 116.—
Északra, kőszénb. 165.—

Franklin-társulat 234.—
Ganz vasöntöde 1454-
Gschwindt sz. gy. 390.-
Dräsche kőszénb. 45 3-~
Salgótarj. kőszénb 44S--
R.-murányi vasmű 168 75
Schlick vasöntöde 243.-
Serfőzde I. m. 915 —
M. nyer. köles. I39-50
Tisza-szeg. ny. k. 127.50
Budavárosi sorsj. 57- —

« osztr. lelülb. 58.—
Keglevich sorsj. 29 -

« osztr. felülb. 30-
A «Jó szív» sorsj. 4.20

« osztr. felülb. 4.30
M. vörös kereszt 12.—

« osztr. felülb. 12.75
Bazilika sorsj. 7.25

« osztr. felülb. 7-75
Olasz vörös kér. 14.5°

« osztr. felülb. 15 —
Osztr. hitelint. 186.-
Osztr. vörös kér 20.—
Pálffy sorsjegy 57- —
Cs. kir. arany 5-51
20 frankos arany 9.21
20 márka 11.36
Váltó Berlinre 56.80

« Párisra 45-95
« Londonra 116.10

1890

Árpa. Többnyire még mindig takarmányáru jő 
forgalomba, melyért 5.30—5.85 frtot fizetnek. Fino­
mabb fajokban még korlátolt az üzlet. Elkelt állo­
másokon minőség szerint:

Apex.-S%dntin 8.20 frton.
Esztergomban 6.85 frton.
Miskolcion 6.75 frton.
Zab. Ó és uj árai között már lényeges eltérés 

van, előbbi 8.20—8.50 frton fizettetik, utóbbi 7.70— 
7 95 frton. Későbbi szállításra olcsóbb ajánlatok sem 
részesülnek figyelemben.

Tengeri. E czikk irányzata szilárd. A fővárosban 
3.35—5.40 frion fizették e héten. Szegeden kecske­
méti sertéshizlalók 5.25—5.30 frtig fizették

Gabonahatáridő -üzlet.

Az üzlet a hét végén csendesb mederbe lépett. 
Jegyzőnk:

Heti jelentés a budapesti gabnatözsdéről.

— Steiner József jelentése. —

Heti jelentés a budapesti értéktőzsdéről.
Az úgynevezett nemzetközi értékekben e héten 

alig volt forgalom, mert külföldről nem érkezett 
impulzus, azonban helyi papitokban meglehetős 
létünk volt. Legmozgalmasabb volt a fegyvergyár 
részvényekben az üzlet. A szerencsétlen vállalatról 
a legtarkább hitek jöttek forgalomba úgy, hogy a 
részvények 10 írttal ingadoztak. Végre a contremine 
visszavonult és a hét végén e részvényekben is csen­
desebb a hangulat.

Emelkedést három részvényt illetőleg jelent­
hetünk. Az egyik a hitelbanké, mely kedvező mér­
legbecslések folytán favorizáltatott és körülbelül 
3 írttal zárul magasabban, jelentékenyebben, 15 
írttal emelkedett a kereskedelmi bank részvénye 
arra a hírre, hogy az alaptőke szaporittatni fog és 
végre emelkedtek az «Adria»-részvények, mert ki­
látás van e vállalat nagyobb mérvű állami támoga­
tására, ha a Lloyd-szerződés megszünrettetik.

Más tekintetben alig van jelenteni valónk. Jára­
dékokban igen korlátolt volt a forgalom, aranyjára­
dék valamivel olcsóbbult és a papirjáradek sem tart­
hatta fenn elért legmagasabb árfolyamát. Egyéb 
befektetési papitokban sem volt üzlet. Malmok, 
kevés kivétellel, e héten is kedveltek voltak, de 
nagyobb tranzakeziók nem jöttek létre. A mi végre 
a valutákat illeti, ezek e héten újra körülbelül V4 
százalékkal mérséklődtek.

a fogyasztás csak mér­
és a kivitel egyes téte-

Az üzlet lassan fejlődik, 
sékelt vásárlásokat eszközöl
lek vételére szorítkozik. A külföldi tőzsdékről szi­
lárd irányzatot jelentenek kedvező hangulat mellett.

Külföldi vevők már nagyobb számban keresik fel 
piaczunkat és bár tartózkodóig viseltetnek, jelenlé­
tük arról tanúskodik, hogy a külföld ez évben kény­
telen lesz reflektálni terményünkre, mert az időjárás 
a nyugati országokban folytonosan igen káros a ve­
tésekre.

Búza. Ó-áruban már alig van készlet és a mal­
mok kénytelenek a követelt magasabb árakat 
fizetni, hogy mindennapi szükségletüket fedezzék. 
A hét folyamában ó áru árai 15, uj árué pedig 10 
krral emelkedtek Első rendű uj búzáért 8 forintot 
fizetnek a helybeli piaczon. Kividre eladatott:

Becsén aug. 15-ig szállítva 7.47V2 frton. Tiszavi- 
déki 5000 mm. 7.70 írton.

Állomásokon szintén kivitelre:
Tasson 7.50 frtjával.
Apcz-Szántón 7.10 frtjával.
Szarvason 3000 mm. 7.10 frton.
Mohácson piros búza 7.20 frton.
Püspök- Ladányon piros búza 7.15 frton.
Mezőtúron sárga búza 6.90 frton.
Rozs szilárdabb, mivel most már bizonyos, hogy 

Németországnak igen hiányos rozstermése lesz és 
igy növekszik a kilátás, hogy lesz exportunk Né­
metországba. Cseh- és Morvaországba több tétel 
adatott el 6-6,20 frton.

Búza őszre, szept.—okt. 6.97 pénz, 6.99 áru. 
Búza tavaszra, 1891 márcz.—ápr. 7.37 pénz, 

7.39 áru.
Zab őszre, szept.—okt. 6.20 pénz 6.22 áru.
Zab tavaszra 1S91 márcz.—áprilisra 6.54 pénz, 

6.56 áru.
Tengeri juh—aug. 5.35 pénz, 5.37 áru.
Tengeri aug.—szept. 5.36 pénz, s‘3S áru. 
Tengeri szept.—okt. 5.41 pénz, 5 43 áru.
Uj tengeri 1891 máj.—jun. 5.21 pénz 5.23 áru. 
Káposztarepcze aug.—szept.-re 10 75 pénz, 

10.85 áru-
Bab.

— Adler Sándor jelentése. 

Az üzlet stagnál, nincs forgalom.
Jegyeztetik:
Törpe bab helyben 8 frton. 
Gömbölyű bab helyben 6.25 frton. 
Nagyszemü bab helyben 6.25 frton. 
Tarka bab helyben 4.75 forinton. 
Barna bab helyben 5.50 frton.

Petroleum.
— Scbijj Rezső jelentése.

A lefolyt 
úgy készáru 
változatlanul 
I. rendű 
szalon áruért 19S/4 fit. 
konysági foka szerint 1-

héten sem változott az üzlet menete; 
mint határidőüzlet lanyha. Jegyzünk 
I. r. amerikai áruért 21V4—22 írtig, 

orosz áruért 20 forintig. I. rendű brassói 
Alárendeltebb áru gyulé- 

1V2 írttal olcsóbb. Az árak
100 klgr.-kint Budapestről szállítva, készpénzfizetés 
mellett levonás nélkül értendők.

Lisztüzlet.
A belföldi üzlet az elmúlt héten a helyett hogy

előmenetelt tett volna, még szükebb körre szorít­
kozott, daczára annak, hogy a malmok — tekintet 
nélkül a buzapiaczon kész árura nézve beállt szilárd 
irányzatra — a lehető legmesszebbre menő enged­
ményekre hajlandók voltak. Fekete lisztiajokban a 
szállt ások már kevesebb fennakadással eszközöl- 
hetők, mindazáltal a legtöbb malom még készlet- 
hiánynyal küzd.

Angol s franczia piaczokkal több jelentékeny 
üzlet jött létté, de az árak, a külföldi árlolyamok 
folytonos csökkenését tekintve, épen nem kielégítők. 

Korpában későbbi szállításra jött némi üzlet ol-

1 z<.'
K • *.

üfe
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csóbb árak mellett létre ; 
változatlanok maradtak.

kész árura nézve az árak

A magyar általános hitelbank egyesült gőz­
malmainak árjegyzéke Julius 26-án.

100 kiló után zsákostul, összsúlyt tiszta súlynak értve 
Budapesten szállítva:

Tiszta árak, kötelezettség nélkül.

Asztali dara, goromba . _
• « finom__ __ __

Királyliszt __ __ __ __ __
Lángliszt, különös__ __ __
Lángliszt __ __ __ __ __
Zsemlyeliszt, különös   ...
Zsemlyeliszt— __ ... __
Kenyérliszt, fehér, első rendű

* « másod rendű
* közép ... __ ...
< barna, első rendű —
* « másod rendű

Lábliszt, első rendű __ __ __
« másod rendű __ __

Korpa finom __ __ __ __
• goromba. ...   ...

Pesti molnárok és sütők gözmalom-rtársaság
0123456

Szám
100 ki gr. 

után

frt kr.

A 1.5 40
B »5 40
0 15 —
I 14 60
2 14 30
3 14
4 r3 70
5 13 30
6 12 90

12 40
8 I I 80
8-/2 11 40
8V4 10 60
9 j 9
F 4 50
G 5 1

országokból kedvezőtlen

14.30 14.— 13.70 13.40
7 8 8V2

13.— 12.60
8 V4 9

11.60 10.80 10.20 9.10 7.80

Asztali dara A. és B. 15.—.

Finom korpa 4.60 frt. — Goromba korpa 4.— frt. 

Rozsliszt o. I. 11. HL KK
11.80 n .40 II.— 10.—

Pesti hengermalom-társaság.

1 2 3 4 S

5--

14.70 14-40

8

11.90 ii.10 10.40

Dara A. és B-

14.10 13.70 13.40 13.— 12.70 

8V2 8V4 9 10

9.40 5.— 4.10

15.20 frt. = Lábliszt F. 7.80 frt.

Szesz.
Az irányzat igen szilárd és jegyeztetik: kontin­

gentált szesz adózatlan 13V4—13'/, frton, finomított 
adóval 5072—51 frton.

Szilva és szilvaiz.
— Markó Albert jelentése. —

Szilva. A lefolyt héten a forgalom az idei évad­
ban legjelentékenyebb volt, naponta eszközöltek kötése­
ket 2—3 ezer métermázsára, mi által a hangulat 
annyira megszilárdult, hogy az árak a múlt hetiek- 
hez képest 2—2'L forinttal emelkedtek 56 kg.-ként. 
A külföld ezen rohamos áremelkedést nem méltatja 
figyelemre s megrendeléseket nem tesz; az itteni 
kötéseket kizárólag kontreminőrök s spekulánsok 
csinálták. A hét végén az irányzat még szilárdabb 
lón, miután a kínálat majdnem egészen megszűnt

daczára, hogy a termelő 
hírek nem érkeztek be.

Siilva-ii-ben hasonlókép emelkedő az irányzat s 
ezen czikk árai is 4—5 forinttal megdrágultak. A for­
galom szintén jelentékeny volt, nem ugyan külföldi 
rendelmények fedezéséül, melyek egészen kimaradtak, 
hanem spekulánsok által hozattak létre a kötések.

Zsiradékok.
— Markó Albert jelentése. —

Miután a sertésárak Kőbányán, úgyszintén Bécs- 
ben is vagy V2-1 krajczárral olcsóbbak lettek, a kész 
áruk árai is valamivel visszamentek, daczára, hogy 
az előállítás csekély, de a szükséglet sem a rendes, 
miért is ha az nagyobbodik, valószínűleg egy ár­
emelkedés fog beállani.

Gyarmatáruk.
Az üzlet czukorban valamivel élénkebb volt, de 

a többi czikkekben a forgalom állandóan korlátolt. 
Az inkasszó folyvást gyenge.

Ciukor. Meglehetős izgatott volt e héten a han­
gulat a czukorüzletben. A külföldről jelentékeny ár­
emelkedést jelentettek, mely váratlanul érkezett és 

melyhez különböző kombinácziókat fűztek. Egy­
előre azonban ez ármozgalommal szemben még tar­
tózkodás nyilvánul, mert lehet, hogy az egész csak 
üzérkedés! manoeuver. Jegyeztetik: I. rendű raffi- 
nade 32 frt, II. rendű 31V4 frt, pilé 31 frt, koczka 
33 forint.

Kávé. Az üzlet csendes, a forgalom nem lépte 
át az eddigi szűk határokat, mert csak a sürgős szük­
ségleteket fedezi a fogyasztás és határidei kötések 
nem eszközöltetnek.

Füsierek közül bors változatlan maradt, fahéj va­
lamivel bágyadtabb, szerecsendió és virág folyvást 
szilárd, gyömbér lanyha, csillag-dnizs változatlan.

Rizs állandóan jó keresletnek örvend, miért is 
irányzata szilárd.

Ti a változatlanul csendes.

Nyerstermények
— Ifi. Leitersdorfer L. jelentése. —

Gyapjú. Élénkebb hangulat mellett a hét folya 
mában körülbelől 1500 mm. különböző minőségű 
gyapjú adatott el. Fésült gyapjúért 70—75 frtot, jó 
középszerű posztógyapjuért 76—82 frtot, ugyan 
olyan finomabbért 102, egész 108 frtot, bácskaiért 
54—56 frtot, czigájáért 48-52 frtot, zsirgyapjukért 
minőség szerint 26—32 frtot, timár-czigájáért 43—47 
frtot fizettek 56 kgként.

Jtibbőrökböl kisebb tételek kerültek piaczra, mivel 
az idegen eredetűek már elfogytak. Idei szurott bő­
rökért páronként 1.60—1.90 irtot fizettek.

Báránybólök. Eladatott körülbelül 5000 drb sto- 
gos, még pedig középáru f. 80—85, nehezebb 90- 
100 frt, és körülbelül 5000 drb glacétőr 65—70 
írtjával.

Gidabörök. 3000 drb czipőbőrt á 98—100 írtjával 
adtak el.

Kecskebőrök 90 írtjával leltek vevőt.
Marhabörök. Összesen körülbelül 1000 drb ada­

tott el a következő árak mellett: eredeti tételek 
60 frt, tehénbőrök á 62—68 frt, ökörbőrök á 65— 

72 frt, pittlingek á 70—80 frt, magyar és bánáti 
kneipok 80—90 frt, erdélyiek 100—no frt.

Lóbőrök körülbelül 2000 drb. Páronként 7'A—9 7a 
frton adatott el.

Borjubörök. Minőség szerint 140—150 írtjával 
100 klgként fizettek.

A legközelebbi Szt-Istvánnapi vásár aug. 13-án 
kezdődik.

Kikészített bőr.
— A Magyar Kereskedők Lapja jelentése. —

Az üzleti forgalom, miután vidékiek nagyobb 
számban jelentek meg, meglehetős élénk volt. Az 
alapos kilátás kedvező őszi üzletre alkalmasint az 
árak emelkedését is elő fogja idézni és a nagyobb 
kereskedők tanácsosnak tartják készleteiket már a 
mostani olcsó árakon beszerezni.

A lefolyt héten a helybeli raktári készletekből is 
jelentékeny tételek adattak el és különösen csávázott 
tehénbőrök kerestettek. Nehéz talpbörökben meglehe­
tős élénk üzlet volt, de az árak nem javulhattak. 
Borjubörök jobb árakon adattak el. Bélésbőr kevésbbé 
keresett ugyan, de ára szilárd. Az inkasszó tűrhető.

Kézmüáruk.
— A Magyar Kereskedők Lapja jelentése. —

(G.) A kézmüáru kereskedelem most az utazók 
által felvett rendelmények eszközléséből és némi 
személyes vásárlásokból áll. Az inkasszó igen gyönge 
és augusztus előtt aligha javul. Fizetésképtelenségek 
nem igen fordultak elő.

A helybeli piacz nagykereskedői minden tekin­
tetben el vannak látva dús választékú áruraktárakkal 
úgy, hogy a vidéki vevők követelményeinek a be­
következendő vásár alkalmával teljes mértékben 
fognak eleget tehetni. Az idei jó termés és az üd­
vösnek bizonyult olcsó személyszállítási dijak re­
mélni engedik, miszerint a vevők nagy számban fog­
nak a piaczon jelentkezni és az őszi üzlet kártala­
nítani fog az eddig mulasztottakért.

Vas, vasáruk és fémek.
— Urban és Nagel jelentése. —

A vaspiaci irányzata határozottan megszilárdult 
és nagyon valószínű, hogy az egyezmény megújí­
tásának hivatalos közzététele után, lassan újabb ár­
emelkedések fognak bekövetkezni.

A fémüzlet csendes. Jelentéktelen áringadozások 
csak vörösrézben és ónban mutatkoznak. A többi fém 
változatlan.

Marhavásár.
Fel hajtatott:

Magyar ökör __
Magyar tehén _
Szerbiai ökör  .
Szerbiai tehén __
Oláh ökör .
Oláh tehén__ __
Bivaly __ —_ .
Bika __ _

Összesen 
rendkívüli nagy

916 darab 
848 1

1850 «
254 «

40
SO

drb vágómarha, 
de különösen a

3958
A rendkívüli nagy felhajtás, 

szerbiai jószág nagy behozatala miatt e héten igen 
lanyha és kedvetlen volt az üzlet s hogy 300—400 
darabnál több ki nem maradt, csak annak köszön­
hető, hogy idegen vevők e héten bevásárlásokat 
tettek.
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Fizettetett:
Jóminöségü magyar hízó ökörért 23—25 írtig,
Alsórendü « « ■ ------- - ■
Jobb rendű m. paraszt ökörért-------  •
Alsórendü « « • 20—22 »
Magyar tehén __ ___ _____ 18—22 «
Szerbiai ökörért       20—26 «
Szerbiai tehénért __ __ _________ ■
Bikákért        20—25 '
Bivalyokért—       ___ 16 — 19 ■

métermázsán kint, élősúly szerint.

Juhvásár jul. 22-én.
Felhajtás 3,060 juh. Idegen vevők hiányában az 

üzlet csak a helybeli fogyazstásra szorítkozott, minél­
fogva körülbelül 100 darab kimaradt. Elkelt párja 
10—16 írtért, súly szerint pedig 30—33 írtért 
métermázsán kint, vágósuly szerint.

VEGYES HÍREK.
Ä budapesti gabnaüzlet lassú menete e 

héten sem változott, de úgy a hangulat mint 
az irányzat megszilárdult és eladók általában 
jobb árakat értek el. Előre látható, hogy 
augusztusig jelentékenyebb forgalom, már 
kellő uj áru hiánya folytán sem fog fejlődni.

Ä berlini gabnatőzsdéről julius 25-iki 
kelettel következőket jelentik lapunknak: «A 
tartós esőzések növelik az uj aratás iránti ag­
godalmakat úgy, hogy a gabnatőzsdén a vi­
dék fedezési vásárlásai további jelentékeny 
áremelkedést idéztek elő. Nincs azonban 
hiány már nyereség! értékesítésekben sem, bár 
maga Berlin a magas árfolyamok következté-j 
ben a vételnél tartózkodó, minek következté­
ben az irányzat végül gyengült valamivel. 
Búza júliusi szállításra körülbelül 3 7, már­
kával emelkedett, őszre 2 márkával, a julius- 
augusztusi ár csak mérsékelten emelkedett. 
Rozsban élénk kereslet daczára, az üzlet kor­
látolt és uj áruban csak kis tételek kerülnek 
forgalomba. A határidőüzletben őszi árak 
3 márkával emelkedtek, de a sürgős szükség­
letek fedezése után, az ár valamivel lejebb 
szállott. Zab valamivel szilárdabb, tengeri az 
amerikai magasabb jegyzések befolyása alatt 
állott, de őszre nem volt vételkedv,"mivel az 
alsó Dunáról nagyobb tételek kináltattak. 
Liszt árjegyzései magasabbak, repczeolaj is 
szilárdabb a nedves időjárás következtében. 
Szesz magasabban fizettetik.»

A londoni termény- és lisztpiaczról. 
(A (IMarek Lane Expresse» jelentése.) A szép 
időjárást ismét zivatarok váltották fel, melyek 
nagy károkat okoznak. Az aggodalom az uj 
termés iránt azért is növekszik, mivel közel 
vagyunk az aratáshoz és igy már lényeges 
javulás alig várható. A londoni gabnapiacz 
állandóan jól van látogatva. Búza igen kevés 
van készletben, úgy hogy az árak folytono­
san emelkednek. Kaliforniai búza 9 penyvel 
emelkedett, orosz csak 3-mal, mert utóbbiból 
több van készletben. Liszt a tulajdonosok 
előnyére alakul, habár csak nyári vételek esz­
közöltetnek. Tengeri az erősebb kínálat da­
czára jó kelendőségnek örvend. Árpa szilárd,

Zab szintén, de csak amerikai és svéd szár­
mazású, ellenben orosz lanyha. Bab és borsó 
változatlan, lenmag árai a vevőkre előnyösek. 
A lisztárak következők : amerikai és kanadai 
280 font 18—25 shilling, első rendű 24—33 
shilling, odessai 32—36 shilling, német 
24—26 shilling, magyar 33—38 shilling.

Uj orosz búza. Az Azovi és Fekete tenger 
kikötőiben már rakodás alatt van idei termésű 

, búza.
A gabnatermelő országok kivitele az

utolsó héten nem volt jelentékeny. Az Egye­
sült-Államokból az alábbi napokon végződő 
hetekben exportáltatott:

1890 1890 1889
jul. 19. jul. 12. jul. 20.

búza, quarter 93.500 115,000 80,500
tengeri « 153,000 170,500 I 53,000
liszt, zsák 146,000 134,000 138,000

Európába jelenleg útban vannak a követ
kező mennyiségek :

1S90 1890 1889
jul. 20. jul. 15. jul. 23.

bu^a és lis^t: q u a r t e r
Angolországba 2.1 11,000 2 .295,000 1.832,000
A kontinensre 6 18,000 703,000 365,000

összesen 2.729,000 2.998,000 2.197 000
tengeri — ... 841,000 1.381,000 670,000
árpa— — — 144,000 172,000 206,000
rozs ... ... ... 210,000 256,000 120,000

Javulás a vaspiaczon. Miután az egyez­
mény 1893. évig való megkötése köztudo­
mású lett, vaspiaczunkon élénkebb irányzat 
köszöntött be, a megingott bizalom ismét 
megszilárdult és az üzlet lefolyása annál ki­
elégítőbb, mert a készletek mégis mindinkább 
gyérülnek és a fogyasztás ez által vásárlásra 
indittatik, mihez különben a jó termés is 
hozzájárul. Az egyezmény! huzalszeggyárak 
által eszközölt árleszállítás szükségből történt, 
a kiskereskedés azonban ezáltal nem igen 
érzékenyen érintetett, miután a gyárak a ren - 
delményeket és kötéseket az árleszállításhoz 
alkalmazzak. Az árcsökkenés azonban csak ide­
iglenes intézkedésnek tekinthető és nem mint 
egy, az általános piaczi helyzetből eredő mű­
velet, úgy, hogy az eddigi áralap helyreállí­
tása a közel jövőben remélhető.

Fiumei áru- és hajóforgalom. Fiumei 
tudósítónk julius 25-diki kelettel a követke­
zőket jelenti: F. hó 19-én az Adria tengeri 
hajózási társaság «Draco» szerződéses gőzöse 
érkezett ide lisztet, fát és cserkivonatot felvéve, 
f. hó 22-én Hull illetőleg Newcastlenak in­
dult el; a nevezett társaság «Palmyra» és 
«Winestead» szerződéses gőzőse, az" előbbi 
némi beviteli árukkal Liverpoolból jőve, az 
utóbbi pedig Londonból tegnap kötött ki és 

me8 borral megrakva Liverpoolnak 
illetőleg Ruennak veendik útjukat. — Ma 
«Victoria» szerződéses gőzöse érkezett ide 
Triesztből bor, szilva és ásványvíz felvételére 
és még ma Newyork felé vitorlázik. — A 
Leyland Line «Alsatian» gőzöse f. hó 20-án 
Liverpoolból jőve kötött ki és liszt meg fa- 
rakománynyal tegnap oda visszaindult. — F.

hó 19-én «Vindobona» angol gőzös Dátum­
ból és f. hó 20-án «Petriana» angol gőzös 
Philadelphiából érkezett ide 200 illetőleg 
189 xv. nyers kőolajjal és a nevezett kikötőkbe 
üresen indultak vissza. — Marseille felé egy 
vitorlahajó indult donga és faárukkal. A ga­
bona és lisztérkezések, a lefolyt héten még 
silányak voltak, de újabban életbeléptetett je­
lentékeny szállítási dijak leszállítása következ­
tében élénk forgalom várható legközelebb. — 
Az utolsó nyolcz nap alatt az áruforgalom a 
következőleg alakult: 9 xv. búza, 6 w. bab, 
15 xv. tengeri, 5 xv. repcze, 2 w. árpa, 122 
xv. liszt, 2 w. bor, 6 xv. sör, 1 w. szesz, 1 w. 
kő, 43 xv. cserkivonat, 2 xv. dohány, 7 xv. 
ásványvíz, 5 xv. cellulose, 8 xv. jég, 6 xv. czu- 
kor, 35 xv. érez, 1 xv. papir, 2 xv. rongy, 1 
xv. széna, 1 xv. kátrány, 2 xv. keményitő, 
i xv. chlormész, 4 xv. x-as, 1 xv. cement, 210 
xv. donga, 142 xv. épületfa, 3 xv. tűzifa, és 
20 xv. kőszén érkezett ide x-asuton, mig 34 
xv. rizs, 4 xv. rizsliszt, 2 xv. keményitő, 116 
xv. kőolaj, 12 xv. bor, 1 xv. ezukor, 2 xv. ve­
gyes áru, 3 xv. papir, 3 xv. kénsav, 4 épületfa, 
31 xv. só, 3 xv. dohány, 2 xv. olaj és 4 xv. 
vas szállíttatott belföldre. — Az Adria ten­
geri hajózási társaság saját gőzöseinek jelen­
legi tartózkodása a következő: «Tisza» Glas- 
goxvban, «Tibor» Triesztben, «Matlekovics» 
Pernambuccoban, «Zichy» Szt-Vincentben, 
«Széchényi» Lantosban, «B. Kemény» Flu- 
schingban, »Stefánia» utón Marseillenek, 
«Adria» és «Jókai» utón Trieszt-Fiuménak 
és «Szapáry» utón Rouennak.

A pamutpiaczról. Az utóbbi napokban az 
irányzat szilárdult és az árak javultak, a mi 
főleg az amerikai ezüsttörvény következmé­
nye. Az emelkedés egyidejűleg indult ki a 
nexv-yorki és liverpooli piaczról. Szó van egy 
augusztus-szeptemberi cornerről, a mire al­
kalmat szolgáltatnak a nexv-yorki csekély 
készletek, de ez az egyedüli körülmény, mely 
az áremelkedés mellett szól, mert más külön­
ben a hírek az uj aratásról állandóan kedve­
zők és a jó termés kétségkivülinek látszik.

A selyempiaczon jelenleg nagy csend 
uralkodik, az üzlettelenség beköszöntött, de 
az árak még elég jól tartják magukat. Da­
czára, hogy selyemszövetek már csak kis 
mennyiségben vannak raktáron, a forgalom 
az alacsony niveauról nem képes felemel­
kedni.

Gyufamonopólium Németországban.
Egy németországi gyufagyártási szaklap azt 
Írja, hogy az ipar a védvám daczára oly hely­
zetben van, melyből szabadulni majd minden 
gyáros óhajt. F szabadulás módjára néz\7e 
ajánlja a monopólium behozatalát, mely egy 
«teljes biztonsággal várható járadékot» helyez 
kilátásba. Ha azonban a magánvállalkozóknak 
rosszul foly dolga, honnan keletkeznék jára­
dék a monopólium behozatala után ?

1 ■ celHfrj.iÍlc,m.'n^azon t- olvasóinkat, kiknek 
elonzetesixk lejárt, úgy nemkülönben azokat, 
kik előfizetéseikkel hátralékban vannak, szi- 
veskedjenek előfizetéseiket minél előbb meg­
újítani illetőleg a hátralékban lévő összeget 
részünkre postautalványon beküldeni.
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Szállítások és vállalatok.
Budapest. Jégszállitás. A budapest-lipótmezei 

rn. k. orsz. tébolyda számára 1891. évre az intézeti 
két jégverem megtöltéséhez szükséges tiszta Duna- 
jég szállítására vonatkozó Írásbeli ajánlatok folyó évi 
augusztus 29. d. e. 10 óráig a tébolyda igazgatóságá­
hoz adandók be. Bánatpénz 10%.

Budapest. Mosószappan szállítás. A buda­
pest-lipótmezei m. k. orsz. tébolyda számára 1890. 
évre szükseglendő 40 métermázsa, mintaszerű szin- 
mosó szappan (Kernseife) szállítására vonatkozó Írás­
beli ajánlatok f. é. augusztus 22. d. e. 10 óráig, a 
tébolyda igazgatóságához nyújtandók be. Bánatpénz
10°/o.

Budapest. Vegyészeti czikkek szállítása. A 
budapest-lipótmezei m. k. orsz. tébolyda részére az 
1891. évben szükseglendő mintegy 70 klgr. choral- 
hidrát, 10 kgr. calium bromátum, 2 kgr. acidum 
salycilium és 1 kgr. chynicum sulfuricum szállításá­
nak biztosítására vonatkozó írásbeli ajánlatok f. évi 
augusztus 25. d. e. 9 óráig a tébolyda igazgatóságá­
hoz adandók be. Bánatpénz 10%.

Budapest. Árubódé bérbeadása. A fővárosi 
marhavásártéren álló, ételek és italok elárusitására 
szolgáló fabódénak 1890. évi november i-től 1893 
október végéig leendő bérbeadása végett f. é. augusz­
tus ii. d. e. 10 órakor a fővárosi tanács Vili. ügy­
osztályában (Lipót-utcza 28. szám, földszint 5.) 
Írásbeli ajánlatok ujtán árlejtés fog tartatni. Az 500 
frtnyi bánatpénzzel ellátott ajánlatok augusztus 11. 
délelőtti 10 óráig Matuska Alajos tanácsnok, vagy 
helyettese kezéhez adandók be.

Budapest. Kőszénszállitás. A budapest-lipót­
mezei m. k. orsz. tébolydában 1891 január i-től egy, 
esetleg három évre szükséges jóminőségü hazai kő­
szén szállításának biztosítása végett f. é. augusztus 
ló. d. e. 10 órakor a nevezett tébolydában zárt 
ajánlati versenytárgyalás fog tartatni. Évi szükséglet 
mintegy 10,000 métermázsa.

Cserépfalu. Tüzifaeladás. A Coburg herczegi 
erdőhivatal 4000 kötméter vegyes kemény tűzifát 
ajánl megvételre tűzifa szállító vállalkozóknak. 
Bővebb értesítést ad a herczegi uradalom erdőmes­
tere Helm , Cserépfaluban, vasútállomás Mező- 
Kövesd.

Debreczen. Takarmány és élelmi czikkek 
szállítása. A debreczeni magy. kir. állami ménte­
lep eperjesi, debreczeni, turiaremetei és rimaszom­
bati osztályaiban elhelyezett katonai legénység és 
ménlovak részére 1890 november i-től 1891 októ­
ber végéig szükséglendő takarmány és egyéb élel­
mezési czikkek biztosítása iránt f. é. szeptember 2. 
d. e. 10 órakor Debreczenben, az ottani méntelep 
parancsnokság számvevő irodájában zárt ajánlati ver­
senytárgyalás fog tartatni.

Fehértemplom. Rabélelmezés. A fehértem- 
lomi központi, valamint a verseczi, károlyfalvi, 
kubini, dettai oraviczabányai és szászkabinyai kir. 
járásbirósági fogházakban letartóztatott egészséges 
és beteg rabok és foglyok 1891. esetleg 3 évi élel­
mezésének biztosítása végett a fehértemplomi kir. 
ügyészségnél f. évi augusztus 21. d. e. 10. órakor 
árlejtés fog tartatni. Kikiáltási ár: rendes étadag 56 
dkgr. kenyérrel együtt 13-30 kr., böjti étadag (112 
dkgr. kenyér) 8-96 kr. Bánatpénz 1,200 frt.

H-M.-Vásárhely. Tüzifaszállitás. Il.-M.-Vá-
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sárhely városa részére az 1890—1891 évi téli 
idényre szükséges 325 régi öl vagyis 1108.25 köbm. 
jól kiszáradt fiatal tölgy vagy bükk tűzifa szállításá­
nak biztosítása végett f. é. julius 31. d. e. 9 órakor 
H.-M.-Vásárhelyen, a városháza tanácstermében ár­
lejtés fog tartatni. Kikiáltási ár az összes famennyi­
ségre a városháza udvarába beszállítva és pedig 
tölgyfára 3000 frt, a bükkfára pedig 4225 frt. Bánat­
pénz ezen összegek 10 százaléka. Zárt írásbeli aján­
latok az árlejtés kezdetéig Szikszay Dénes városi 
tanácsnokhoz adhatók be.

Zala-Egerszeg. Fogházi élelmezés. A zala­
egerszegi kir. ügyészség hatósága alatti központi, 
valamint a tapolczai, sümegi és alsó-lendvai k. járás­
birósági fogházakban letartóztatottak élelmezésének 
biztosítása érdekeben f. é. julius 30-án d. e. 10 óra­
kor a k. ügyészségnél árlejtés tartatik. Bánatpénz 
800 frt. Kikiáltási ár: rendes étadagra 56 dekagr. 
kenyérrel együtt 1 yVhoo kr„ a böjti (112 dkgr. ke­
nyér) adagra 1 i20/.oo kr.

Versenytárgyalási eredmények.
Akna-Szlatina. Kőolaj szállítás. Az akna- 

szlatinai m. k. bányahivatal részére 1890/91 évben 
szükséges 19,630 kgr. kőolaj szállítására ajánlatot 
tettek: Kesztner Izidor, Kahan Chaim özvegye, 
Svinek testvérek és Glück Jakab m.-szigeti keres­
kedők, valamint Slomovics Léb és Stein Gitli 
f.-szlatinai kereskedők. A Svinek testvérek legelő­
nyösebb ajánlata megbízhatóságuk esetén elfogad 
tátik.

Czégbejegyzések.
Baumwald testvérek, Budapest. Czégbirto- 

kos Baumwald Jakab Lipót kézmüáruker. (Jul. 7.)
Ifj. Schwarz D. (Dávid), Budapest. Férfiruha 

kikészitési és eladási üzlet. (Jul. 7.)
Gazdák budapesti tej egyesülete mint szö­

vetkezet. Alakult 1890 junius 17. Igazgatóság: 
Gyapay Kornél, felső-eőri Nagy Gyula, mádi Kovács 
László, Schwarz Bernát és Neuwelt József. (Ju­
lius 7.)

Kamermayer Károly és társa, Budapest.
Közker. társ. 1890 jul. I-tői. Egyforma képviseleti 
joggal biró tagok: Kamermayer Károly és Loch- 
mann Ágost bornagyker. (Jul. 7.)

Szenes és Vogel, Budapest. Közker. társ. 
1890 jul. i-tői. Egyforma képviseleti joggal biró 
tagok: Szenes Ede és Vogel Gyula, füszerker. 
(Juh 7-)

F. Stühmer, Budapest. Czégbirtokos özv. 
Stühmer Frigyesné sz. Koob Etelka. Czégvezető 
Koob Géza. Stühmer Frigyes czégbirtokosi minő­
sége törölt. (Jul ii.)

Bienenfeld Sándor, Budapest. Takarmány­
eladási üzlet. Czégvezető Bienenfeld Fülöp. (Ju­
lius ii.)

Dózsa Lipót, Budapest. Paszománt iparüzlet- 
tulajd. (Jul. ii.)

Gömöri testvérek hazai asztalos társasága, 
Budapest. Közker. társ. 1890 máj. 9-től. Egyforma 
képviseleti joggal biró tagok: Gömöri Fülöp aszta­
los és Goldstein Sándor butorker. (Jun. 20.)

Kanitz Ferencz és társa, Budapest. Közker. 
társ. 1890 ápr. 20-tól. Egyforma képviseleti joggal
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biró tagok: Kanitz Ferencz és Hegedűs Mór vászon- 
ker. (Jul. ii.)

Erdélyi kőolajfinomitógyár felszámolás­
ban, Budapest. A felszámolás és Ribáry Sándor, 
Kornfeld Zsigmond s Ullmann Adolf felszámolók 
bejegy. (Jul. 11.)

Fővárosi bankrészvénytársaság, Budapest. 
Alakult 1890 junius 15. A vállalat tárgya a bank- 
szerű üzletágak mellett részvény- és betéti társa­
ságok, hitelegyletek és hitelszövetkezetek alapítása, 
ipari, kereskedelmi és bárminemű szállítási vállalat 
alapitásábani részvétel. Alaptőke 3000 db 100 frtos 
részvényből álfó 300,000 frt. Igazgatóság Beck Dé­
nes, Fon Dezső, dr. Freund Miksa, Herz Vilmos, 
Kohári Gusztáv, dr. Neumann Rafael és Wiener 
Bertalan. (Jul. 11.)

Betéti társaság Refeld felszámolás alatt, 
Budapest. A felszámolási czégszöveg és Kramer 
Jakab felszámoló ezen minősége és czégjegyzési joga 
bejegy. Refeld Antal Ferencz beltag és Feuchtmann 
Adolf kültag törölt. (Jul. 11.)

Grün és társa, Budapest. Blau Lipót társtag 
törölt. (Jul. ii.)

Plan Károly, Budapest. Termény- s kemé- 
nyitőáruker. (Jun. 27.)

Strem József, Budapest. Bor-, pezsgő- és 
cognackereskedő és bizományos. (Jun. 30.)

Boskovitz Sándor, Budapest. Bank- és bizo­
mányi üzlet. (Jun. 30.)

Wachtel Henrik fiai, Budapest. Közker. 
társ. 1890 jun. 28-tól. Egyforma képviseleti joggal 
biró tagok Wachtel Gusztáv és Wachtel Zsigmond 
bizományi üzlet. (Jun. 30.)

Gärtner és Schreiber, Budapest. Közker. 
társ. 1890 febr. 10-tői. Egyforma képviseleti joggal 
biró tagok: Gärtner Győző (Viktor) mérnök és 
Schreiber Izidor kereskedő, czementanyag, iparter- 
mék előállítók. (Máj. 27.)

Korompay Béla, Budapest. Kocsigyáros. (Ju­
nius 6.)

Steinberg M. és társa, Budapest.' Czégbir­
tokos W eil Sándor bélésáru és kalapfelszerelési üz­
let. (Jun. 2.)

Havel Lipót, Budapest. Építőmester. (Jun. 2.)
Szollás József és fiai, Budapest. Schnabl 

Vilmos társtagi minősége bejegy., Szollás József 
társtag törölt. (Jun. 2.)

Leitersdorf és társa, Budapest. Közker. társ. 
1890 május 6-tól. Egyforma képviseleti joggal biró 
tagok : Leitersdorf Abrahám Hermann és Lerner Dá­
vid rövidárukén (Jun. 2.)

Wirker és Url, Budapest. Közker. társ. 1890 
máj. i-töl. Egyforma képviseleti joggal biró tagok: 
Wirker Ferencz és Url János füszerker. (Jun. 2.)

Mandl Johanna és társa, Budapest. Betéti 
társaság. Beltag Mandl Johanna posztóárukeresk. 
(Jun. 6.)

Steiner Jakab, Arad. Steiner Ferenz czégve- 
zetői joga bejegy. (Aradi trsz., jun. 4.)

Pauline Eisert, Elek. Vegyesker. Czégvezető 
Eisert H. Albert, ki a czégjegyzésre kizárólag jogo­
sult. (Aradi trsz., jun. 4.)

Balog Elek, Csik-Várdosfalva. Bor- s szesz­
kor. (Csíkszeredái trsz., máj. 24.)

Gál Nándor, Csik-Balánbánya, fióktelep Csik- 
S^t-Domonkos. Vegyeskeresk. (Csíkszeredái trszék, 
máj. 24.)
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Reiner Mátyás, Gyöngyös. Vegyesker. (Egri 
trsz., máj. 31.)

Neugebauer Nándor, Nyitra. Nyomdatulaj 
donos. (Nyitrai trsz., máj. 8.)

Feigenbaum Lajos, N.-Várad. Kereskedő 
(N.-váradi trsz., máj. 30).

Kohn László, Dettva. Bor- és szesznagyke 
reskedői minőség bejegy. (B.-bányai trsz., máj. 3.;

Weisz Miksa, N.-Tapolcsány. Fa- és rőfös 
kér. Czégvezető Reif Aron. (Nyitrai trsz., máj. 27v

Kund Tófor, Sopron. Tímár- és bőrker. (Sop 
róni trsz., máj. 10.)

Fóliák Nándor utóda, Temesvár. Czégbir- 
tokos Fóliák Zsigmond bizományi és zsáküzlettulaj­
donos. (Temesvári trsz., febr. 24.)

Leopold Stern, Kis-Szeben. Vegyesker. (Eper 
jesi trsz., máj. 14.)

Száva M. Lukács, Kolozsvár. Női divat- 
és kézmüáruker. (Kolozsvári trsz., máj. 5.)

Bretter Mérné (Hermann Páni), Kolozsvár 
Kereskedő. (Kolozsvári trsz., máj. 13.)

Betti Feldmann, Kassa. Ruhaker. (Kassai 
trsz., jun. 6.)

Arnót Emil, Ó-Béba. Vegyesker. (N.-kikindai 
trsz., jun. 3.)

Sebők Lajos özvegye, Ó-Kanizsa. Czégbir- 
tokos özv. Sebők Lajosné sz. Kráhl Berta nyomda 
és papirker. (Szabadkai trsz., máj. 24.)

Kemény Ödön, Jászárokszállás. Vegyesker. 
(Szolnoki trsz., ápr. 19.)

Blum T., Kun-Szt-Márton. Czégbirtokos Blum 
Jakabné sz. Breitner Terézia rőfösker. Czégvezető 
Blum Jakab. (Szolnoki trsz., máj. 6.)

Hay Géza, Jászberény. Könyv- és papirker., 
könyvnyomdatulajdonos. (Szolnoki trsz., máj. 6.)

Mandula Edéné (sz. Schweiger Paulina), Sze­
rencs. Épület- és tüzifaker. (S.-a.-ujhelyi trsz., 
jun. 3.)

Purián Dénesné (sz. Kuthy Mari), Moholy. 
Vegyesker. (Szabadkai trsz., máj. 24.)

Kandel József, Szatmár. Ruhaker. (Szatmári 
írsz., ápr. 17.)

Oesztreicher Tóbiás, Szatmár. Üveg- és 
porczellánker. (Szatmári trsz., ápr. 17.)

Ilk József, Sziny érváralj a. Vegyesker. (Szat­
mári trsz., ápr. 17.)

Josef Knöpfelmacher, Trencsén. Vegyesker. 
(Trencséni trsz., máj. 24.)

Berger Lajos, Trencsén. Fűszer- és vegyes­
ker. (Trencséni trsz., máj. 31.)

Jacob Löffler, Csatád. A rékdst fióktelep 
bejegy. (Temesvári trsz., máj. 29.)

Brody Fülöp, Kassa. Brody Frigyes társtagi 
minősége és képviseleti joga bejegy. (Kassai trsz.,

Eisner & Frisch in der Liquidation, Te­
mesvár. A közkereseti társaság feloszlott, felszámo­
lókul Eisner Lajos és Trits Manó bejegy. (Temesvári 
trsz., máj. 22.)

Blaschke & Kary, Trencsén. Közker. társ. 
1890 ápr. 28-tól. Egyforma képviseleti joggal biró 
tagok: Blaschke Ferencz Vincze és Kary Árpád 
rőfös- és diszáruker. (Trencséni trsz., máj. 31.)

Neuspieler Simon, Ipolyság. Férfi- és női 
divatáru- és czipőker. Czégvezető Neuspieler Adolf. 
(Ipolysági trsz., jun. 4.)

Cziglan János, Bakabánya. Szatócs. (Ipolysági 
trsz., máj. 24.)

Gedeon és társa, Kassa. Czégbirtokos Szlovák 
Ferencz áruszállítási, bizományi és elvámolási üzlet. 
Czégvezető Herczeg Ede. Gedeon János kilépett. 
(Kassai trsz., jun. 6.)

Gróf Roon-féle cs. és kir. kiz. szab. Port­
land és Román Cementgyár, Lábatlan. Közker. 
társ. 1890 ápr. 23-tól. Tagok: gr. Roon Waldemar, 
Roon Arnold, Roon Vilmos, Branchitsch sz. Roon 
Erzsébet, Wissmaun sz. Roon Hedvig és Wissmann 
Jenő ; a társaságot gr. Roon Waldemar és Wissmann 
Jenő, valamint Wendland Károly gyárigazgató kép­
viselik. (Komáromi trsz. jun. 11.)

Weiszhausz Dezső, Beregszász. Fűszer-, 
anyag- és vegyesker. (Beregszászi trsz., jun. 6.)

Alexi Theochar, Brassó. Bank- és váltóüzlet. 
Az előbbi czégszöveg törölt. A könyvnyomda és 
kiadóüzletkör bank és váltóüzletre kiterjesztetett. 
(Bassói trsz, jun. 10.)

Hirsch Jakab, Bonyha. Vegyesker. (Erzsébet­
városi trsz., iun. 9.)

David Samu, Abrudbánya. Vegyeskeresk. 
(Gyula fehérvári trsz., jun. 9.)

Frommer Hugó, Valeapai. Vegyesker. (Lugosi 
trsz., jun. ti.)

Freyberger Albert, N.-Várad. Kereskedő. 
(N.-váradi trsz., jun. 6.)

Weisz Emil, Nyírbátor. Rőfös- és vegyesker. 
(Nyíregyházai trsz., jun. 6.)

Ungár Lipót, Nyíregyháza. Ungár Lipót 
elhalta folytán a czég özv. Ungár Lipótné sz. Bloch 
Julia úgy is mint kk. Ungár Ilona, Gyula, Margit, 
Béla, Barna, Ernő és Irén gyermekeinek gyámjára 
ment át. Czégvezető Ungár Lajos. (Nyíregyházai 
trsz., jun. 6.)

Klein Farkas, Csongrád (miskolczi lakos). 
Liszt-, rőfös- és füszerker. Czégvezető Klein Lajos 
(Szegedi trsz., jun. 14 )

Kronfeld Samu, Csorna. Könyv-, papír-, rajz­
és irószerker. (Soproni trsz., jun. 7.)

Braun M., Gálszécs. Czégbirt. Braun Lipótné 
sz. Berkovits Mária, bornagyker. (S.-a.-ujhelyi trsz., 
jun. 13.)

Stillmann Lajos, Mád. Borker. (S.-a.-ujhelyi 
trsz., jun. 13.)

Löwinger Samu, Felső-Szucsány. Vegyesker. 
(B.-bányai trsz., febr. 1.)

Quirfeld Károly, Kassa. Czégbirtokos öz­
vegy Quirfeld Károlyné született Schneider Etelka 
norinbergi diszmüárukeresk. Czégvezető Quirfeld 
János. Az eddigi czégbirtokos elhalálozás folytán 
törölt. Az üzletkör fűszer-, anyag és vegyesker. 
helyett norinbergi és díszműárura változt. (Kassai 
trsz., máj. 2.)

Andrényi Károly és fiai, N.-Várad. Czég­
birtokos Andrényi Lajos. (N.-váradi trsz., jun. 6.)

M. L. Lőwy, Szabadka. Lőwy Ferencz czég- 
/ezetői jogosultsága bejegy. (Szabadkai trsz., ápr. 29.)

Löwinger Izsák és társa, N.-Várad. Közker. 
társ. 1890 jan. 1 -töl. Együttes képviseleti loggal 
felruházott tagok: Löwinger Izsák és Dostya Simon 
gőzmalomtulajd. (N.-véradi trsz., jun. 6 )

Kohn Miksa, Újbánya. Vegyesker. (A.-maróti 
trsz., jun. 3.)

Löwy Ármin, Arad. Bőr- és czipőkellékker. 
(Aradi trsz., jun. 18.)

Waldner Károly, Arad. Bőrker. (Aradi trsz., 
jun. 18)

Alsó-kubini takarék- és hitelintézet mint 
részvény-társaság, Alsó-Kubin. Alakult 1890 
máj. 18. Alaptőke 1000 drb 50 frtos részvényből 
álló 50,000 frt. Scholcz Ottó igazgató, dr. Klop- 
stock Gusztáv aligazgató, Ternovszky Alajos és 
Stark Mátyás igazg. tagok. (Rózsahegyi trsz., jú­
nius 8.)

Első brassói eczetgyár Voigt és Eitel, 
Brassó. Közker. társ. 1890 jun. 7. Tagok: Voigt 
Reinhold és Eitel Gusztáv eczetgyárosok. A czég 
váltók vagy váltóforgatmányok kiállításánál és szál­
lítási kötelezettségek elvállalásánál együttesen, min­
den más esetben külön-külön jegyezi. (Brassói 
trsz., jun. 10.)

Messenger (Józsefné sz. Grünberger) Lina, 
Kassa. Vegyesker. (Kassai trsz., jun. 13.)

Mandel János, M.-Sziget. Mérnök, építész és 
vállalkozó. (M.-szigeti trsz., jun. 7.)

Gantz Mayer, Felsö-Vissó. Szesznagy- s fü­
szerker. (M.-szigeti trsz., jun. 24.)

Lázár József, Keszthely. Deszka-, épületfa- és 
tüzifaker. (N.-kanizsai trsz., máj. 29.)

Matejka Ede, N.-Kanizsa. Szállótulajdonos. 
(N.-kanizsai trsz., május 29.)

Czégtörlések.
Gans M., Budapest. (Jul. 7.)
Ifj. Waitzner S., Budapest. (Jul. 7.) 
Baumwald testvérek, Budapest. (Jul 7.) 
Kanitz Ferencz, Budapest. (Jul. 11.)
Raick & Schmidbauer, Budapest. (Jul. 11.) 
Graf és Feszty, Budapest. (Jul. 11.)
Stern Antal, Budapest. (Jun. 13.)
Stern Lipót és társa, Budapest. (Jvn. 13.) 
Preiss és Szabó, Budapest. (Jun. 13.) 
Hoífmann M. és L., Budapest. (Jun. 9.) 
Neumann és Kümmelberg, Budapest. (Ju­

lius 7.)
Cs. kir. szab. berndorfi fémárugyár Schnel­

ler és társai, Bécs. A budapesti fióktelep meg­
szűnt. (Jul. II.)

Visa János, Abrudbánya. Az üzlet 43,996 
forint 34 kr. vételáron Dávid Samu birtokába ment. 
(Abrudbányai trsz., márcz. 10.)

Takács Ignácz, Dunavecse. (Kalocsai trsz., 
jun. 10.)

Schlesinger S. fiai, Szeged. (Szegedi trsz., 
máj. 22.)

^zv- Fischer Jánosné, Szeged. (Szegedi 
trsz., máj. 29 )

Friedmann Gyula, Miskolcz. (Miskolczi trsz., 
ápr. 15.)

Szécsi F. utóda, S.-A.-Ujhely. (S.-a.-ujhelyi 
trsz., máj. 30.)

Kun Frigyes gőzmalma, Bodrog-Szerda- 
hely. (S. a.-ujhelyi trsz., máj. 30.)

Rosenberg Miksa, Eger. (Egri trsz., jun. 13.) 
H. Lessner, N.-Kanizsa. (N.-kanizsai trsz., 

máj. 29.)
B. Grünhut, Bükkösd. (Pécsi trsz., jun. 6.)
Feldmann H. és fia, Kassa. (Kassai trsz., 

jun. 6.)
Leopold Kanischa. N.-Becskerek. (N.-becske- 

reki trsz., máj. 14.)
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